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I. UVOD

Uputa za podnositelje Zahtjeva za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava u okviru Programa „Potpora skupinama proizvođača za izradu specifikacije poljoprivrednog ili prehrambenog proizvoda za zaštitu naziva zaštićenom oznakom izvornosti, zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta“ (u nastavku teksta: Uputa) utvrđuje pravila predaje, postupka provedbe i odabira putem Natječaja koji će financirati Ministarstvo poljoprivrede (u nastavku teksta: Ministarstvo) u 2015. godini. 

Ciljevi NATJEČAJA
Ministarstvo provođenjem Programa „Potpora skupinama proizvođača za izradu specifikacije poljoprivrednog ili prehrambenog proizvoda za zaštitu naziva oznakom izvornosti, oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta“ (u daljnjem tekstu: Program) potiče skupine proizvođača u smislu članka 3. točka 2. i članka 49. Uredbe (EU) br. 1151/2012 od 21. studenoga 2012. o sustavima kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode, odnosno svako udruženje, neovisno o njegovom pravnom obliku, većinom sastavljeno od proizvođača ili prerađivača istoga proizvoda da započnu postupak zaštite naziva oznake. Na taj način olakšava se početna faza postupka zaštite proizvoda, što je vrlo značajno za nastavak, budući je proces izrade specifikacije i postupak zaštite dugotrajan i iziskuje značajna financijska sredstva.

NAMJENA SREDSTAVA, intenzitet i visina potpore  

Sredstva za realizaciju Programa u iznosu od 500.000,00 kuna osigurana su u Državnom proračunu za 2015. godinu u okviru proračunske pozicije Ministarstva A828063, tekuće donacije, namijenjena su za pokriće dijela troškova:

a) 75% troškova izrade prijedloga specifikacije i specifikacije, najviše do 50.000 kn;

b) 85% troškova za laboratorijska ispitivanja, potrebna za izradu specifikacije, najviše do 10.000 kn,

c) 75% troškova za anketna ispitivanja tržišta, najviše do 15.000 kn.

Visina potpore po pojedinom korisniku ne može prijeći 75.000 kn, uključujući PDV.

Na korisnike potpore iz Natječaja odnose se odredbe o potporama male vrijednosti, Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013, оd 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore.

Navedeni Natječaj i pripadajući obrasci objavljeni su u Narodnim novinama te na mrežnoj stranici Ministarstva (www.mps.hr).
II. KORISNICI I UVJETI KOJE KORISNICI MORAJU ZADOVOLJITI

Prihvatljivi korisnici sredstava Natječaja su skupine proizvođača, sukladno definiciji u članku 3. Uredbe (EU) 1151/2012, bez obzira na pravni oblik skupine, koje ispunjavaju sljedeće uvjete:

-
članovi skupine su pretežito proizvođači ili prerađivači istoga proizvoda 

-
skupština ili drugo mjerodavno tijelo skupine je donijelo odluku o zaštiti naziva proizvoda zaštićenom oznakom izvornosti, zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla ili  zajamčeno tradicionalnog specijaliteta
-
skupina je potpisala predugovor/ugovor u 2014. ili 2015. godini s izrađivačem specifikacije proizvoda za uslugu izrade prijedloga specifikacije proizvoda i izradu specifikacije proizvoda, a koji nije član skupine i nije vlasnički povezan s članovima skupine, te koja će se izraditi u roku do najduže 24 mjeseca od potpisivanja predugovora/ugovora,

-
Povjerenstvo za provedbu Natječaja potvrdilo je opravdanost pokretanja postupka zaštite naziva zaštićenom oznakom izvornosti, zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta na temelju dostavljenog Prijedloga specifikacije proizvoda (Prilog II. Natječaja)
- 
u roku od 30 dana od završetka izrade specifikacije proizvoda skupina mora podnijeti Zahtjev za zaštitu naziva proizvoda zaštićenom oznakom izvornosti ili zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta Ministarstvu.

III. PRIJAVA PRIJEDLOGA PROJEKTA

A) Za Prijavu na natječaj moraju se koristiti slijedeći prijavni obrasci: 

1. Obrazac zahtjeva za dodjelu bespovratnih sredstava – Prilog I. Natječaja
2. Obrazac Prijedloga specifikacije proizvoda – Prilog II. Natječaja

3. Obrazac evidencijske liste članova skupine - Prilog III. Natječaja
4. Obrazac izjave o“de minimis“ pravilu – Prilog IV. Natječaja

Svi obrasci moraju biti potpisani od strane odgovorne osobe podnositelja zahtjeva i imati pečat podnositelja, a Obrazac Prijedloga specifikacije proizvoda – Prilog II. Natječaja i potpis odgovorne osobe izrađivača specifikacije i pečat, odnosno potpis izrađivača specifikacije (ukoliko je izrađivač specifikacije fizička osoba).
Obrasci se preuzimaju u elektroničkom obliku sa mrežne stranice Ministarstva. Ispunjeni obrasci, potpisani od strane odgovorne osobe i ovjereni službenim pečatom, dostavljaju se Ministarstvu na način naveden u Natječaju.

Prijava koja sadrži nepotpune, nepotpisane i neovjerene (bez pečata) Obrasce neće se razmatrati.
B) Sadržaj Prijave na Natječaj:
Osim prijavnih obrazaca, prijavi se prilaže i sljedeća dokumentacija (navedena u Natječaju):
1. Dokaz o registraciji skupine:
1.1. Ako je skupina registrirana kao udruga preslika rješenja o upisu udruge u Registar udruga koji je izdao nadležni ured državne uprave
1.2. Ako je skupina registrirana kao zadruga presliku rješenja o upisu zadruge u sudski registar
1.3. Ako je skupina registrirana kao klaster, prilaže se dokaz o registraciji ovisno o pravnom obliku registracije klastera
2. Preslika osnivačkog akta skupine:
2.1. Ako je skupina registrirana kao udruga prilaže se preslika statuta udruge

2.2. Ako je skupina registrirana kao zadruga prilaže se preslika pravila zadruge
2.3. Ako je skupina registrirana kao klaster prilaže se akt ovisno o pravnom obliku registracije klastera
3. Odluku mjerodavnog tijela skupine o zaštiti naziva proizvoda oznakom izvornosti, oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta:

3.1. Ako je skupina registrirana kao udruga prilaže se preslika odluke skupštine udruge
3.2. Ako je skupina registrirana kao zadruga prilaže se odluka skupštine zadruge
3.3. Ako je skupina registrirana kao klaster prilaže se odluka tijela ovisno o pravnom obliku registracije klastera
· Predugovor/ugovor sa izrađivačem prijedloga specifikacije proizvoda /specifikacije proizvoda:

· Predugovor ili ugovor sklopljen s izrađivačem specifikacije proizvoda sklopljen u 2014. ili 2015. godini

· Izrađivač specifikacije proizvoda ne smije biti u sukobu interesa, što znači da ne smije biti član skupine niti vlasnički ili rodbinski povezan s članovima skupine
· Predugovor ili ugovor treba sadržavati ugovorne odredbe koje će osigurati provedbu i drugih uvjeta navedenih u Natječaju. To je odgovornost skupine. Ukoliko je predugovor ili ugovor s izrađivačem specifikacije proizvoda sklopljen ranije, može se napraviti aneks ugovora u kojem će se regulirati zahtjevi iz ovog Natječaja.

4. Potvrdu porezne uprave da je skupina u sustavu PDV-a (ako je primjenjivo) i da skupina nema duga prema državnom proračunu, prilažu se u originalu i ne smiju biti starije od 30 dana.
C) Prijavu je potrebno predati na sljedeći način: 
1. U zatvorenoj omotnici, preporučenom pošiljkom, putem pošte ili osobno u pisarnici, putem dostavljača - primopredaja
2. Do navedenog krajnjeg roka u navedenom natječaju (90 dana od dana objave Natječaja u Narodnim novinama). 
3. Na vanjskoj omotnici treba biti naznačen točan naziv i adresa sjedišta podnositelja Prijave
4. Na navedenu poštansku adresu, odnosno adresu za dostavu/predaju:

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



U slučaju dostavljača/primopredaje uručiti će se potpisana i datirana potvrda.

Rok za podnošenje prijave je 90 dana od dana objave Natječaja u Narodnim novinama (dokazuje se datumom otpreme, poštanskim žigom ili datumom potvrde pošiljanja). U slučaju osobne dostave, dostavljača -primopredaje rok za prijem Prijave je isti, a dokazuje se potvrdom o primitku.

Prijava se predaje u jednom tiskanom originalnom primjerku (potpisana od odgovorne osobe i ovjerena službenim pečatom).
Prijava u otvorenoj omotnici, poslana na drugi način (primjerice, faksom ili elektroničkom poštom), dostavljena na druge adrese ili pristigla poslije krajnjeg roka predstavlja razlog odbacivanja iste.
DOSTAVLJENA PRIJAVA SE, U PRAVILU, NE VRAĆA.

Ministarstvo mora biti obaviješteno pismenim putem o svakoj promjeni općih podataka o Podnositelju, primjerice o adresi, broju žiro računa i drugome. 
U protivnom, Ministarstvo se neće smatrati odgovornim u slučaju nemogućnosti kontaktiranja s Podnositeljem.
IV. NAČIN VREDNOVANJA I RANGIRANJA PONUDA
Postupkom administrativne provjere utvrđuje se sukladnost Prijave s uvjetima predaje i Natječaja. 

U slučaju kada su ukupni iznosi traženih potpora svih potencijalnih korisnika koji su podnijeli valjani Zahtjev za potporu veći od raspoloživih sredstava namijenjenih za provedbu Programa, prednost u sufinanciranju će imati skupine s većim brojem članova iz jedinica područne (regionalne) samouprave s manjim indeksom razvijenosti.
Indeks razvijenosti jedinica područne (regionalne) samouprave, tj. indeks razvijenosti na županijskoj razini možete pogledati na mrežnoj stranici Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije: http://www.mrrfeu.hr/default.aspx?id=405
V. NAČIN OBAVJEŠTAVANJE PODNOSITELJA 

· Podnositelj dobiva pisanu Odluku o dodjeli dodijeli bespovratnih financijskih sredstava u kojoj se navodi iznos odobrenih sredstava ili  pisanu Obavijest o tome da nisu ostvarili pravo na dodjelu bespovratnih financijskih sredstva, uz obrazloženje.
· Podnositelj zahtjeva se u slučaju dobivanja Odluke o dodjeli sredstava naziva korisnik.
· Ministar poljoprivrede s korisnikom potpisuje Ugovora o sufinanciranju.
Odluka o dodjeli sredstava je konačna i podnositelj nema pravo Prigovora na istu.
MPRRR zadržava pravo prolongiranja predviđenih rokova ukoliko je isto opravdano.

VI. UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA
Nakon Odluke o dodjeli financijskih sredstava, korisniku će biti ponuđen Ugovor (u nastavku teksta: Ugovor).  

Ugovor stupa na snagu nakon potpisivanja od strane korisnika i Ministarstva. Potpisivanjem istoga, ugovorne strane se obvezuje na poštivanje ugovornih odnosa. 

Ugovor će biti napisan u  četiri (4) istovjetna primjerka, od kojih Ministarstvo zadržava tri(3) a korisnik jedan(1) primjerak.

VII. NADZOR NAD PROVEDBOM SUFINANCIRANIH AKTIVNOSTI
Ministarstvo, Uprava kvalitete hrane i fitosanitarne politike ima pravo i obvezu nadzora u mjestu provođenja sufinanciranih aktivnosti te ima pravo preispitivanja opravdanosti korištenja dodijeljenih sredstava u bilo koje vrijeme tijekom realizacije aktivnosti. 
Korisnik je dužan odmah obavijestiti Ministarstvo, Upravu kvalitete hrane i fitosanitarne politike o:

· statusnim promjenama korisnika sredstava
· promjeni osobe ovlaštene za zastupanje korisnika sredstava
· nemogućnosti korisnika sredstava na ispunjenje ugovorom preuzetih financijskih obveza
· nastupu nepredviđenih okolnosti koje utječu na tehnički, organizacijski ili financijski dio provedbe aktivnosti
· odstupanjima od plana izvođenja programa, odnosno projekta i razlozima za odstupanje
· te drugim okolnostima koje utječu na realizaciju projekta.


Dokumentacija vezana uz sufinancirane aktivnosti, u cijelosti se mora čuvati godinu dana nakon završetka aktivnosti. 

VIII. PRIJENOS PRAVA I ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Ministarstvo, Uprava kvalitete hrane i fitosanitarne politike ne snosi odgovornost, potpunu niti djelomičnu, za štete proizašle iz bilo koje aktivnosti podnositelja u okviru sufinanciranog projekta. 

IX. INFORMACIJE O PRIJAVI

U slučaju potrebe za dodatnim informacijama i konzultacijama, na raspolaganju su djelatnici Uprava kvalitete hrane i fitosanitarne politike, svaki radni dan u vremenu,telefonski  isključivo od 10-12 sati:

Kontakt osobe:

	R.b.
	Ime i prezime
	Telefon
	Adresa elektroničke pošte

	1.
	Željka Gudelj-Velaga 
	01 6109 127
	zeljka.velaga@mps.hr

	2.
	Marija Dvečko
	01 6106 014
	marija.dvecko@mps.hr


ZAGREB


travanj 2015.








Ministarstvo poljoprivrede


Ulica grada Vukovara 78


 10000 Zagreb
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